



MUERTE DE INGENIERO. En los departamentos 228 de la 12 Calle Poniente, San Salvador, fue encontrado ayer al mediodía el cadáver del Ing. Rafael Olivares Molina, que presentaba golpes en la cabeza, al parecer producidos por la caída de unas gradas, al pie de las cuales se hallaba el profesional. La investigación se sigue en el Juzgado 20. de Paz. Numerosos vecinos se hallan frente a la puerta del apartamento donde se hallaba el cadáver. (Foto de Romero).

Investigan Muerte de Ingeniero del M.O.P.

En el Juzgado Segundo de Paz de San Salvador se iniciaron ayer al mediodía, investigaciones sobre la muerte del ingeniero Rafael Olivares Molina, quien tenía más de veinte años de trabajar en el Ministerio de Obras Públicas.

El cadáver del Ing. Olivares Molina fue encontrado en unos apartamentos situados en la 12 Calle Poniente 228, donde residía. El Lic. Benjamín Arce Guevara, Juez de Turno, al ser enterado de que en ese local se encontraba el

cadáver de una persona, en estado de descomposición, se presentó con varios miembros del Centro Judicial, quienes comprobaron que la puerta de entrada al departamento se hallaba aparentemente con llave en el interior. Sin embargo, al hacer algunas maniobras, establecieron que era el mismo cuerpo del Ing. Olivares Molina el que obstaculizaba la puerta, por lo cual se buscaron

—Favor pase a la Pág. 25.

Dos Testigos Contra los Ex-Vigilantes de la Universidad

Dos testigos declararon ayer contra varios de los nueve ex-vigilantes de la Universidad Nacional, procesados en el Juzgado Sexto de lo Penal de San Salvador por la muerte del doctor Carlos A. Rodríguez, Decano de Economía; de Guillermo Atilio Iraheta Valle, empleado de ANDA y de un estudiante de apellido Vega.

Un testigo mencionó a Raimundo Sánchez, cuyo nombre no aparece entre los nueve ex-vigilantes procesados. Pero

el testigo afirmó que Sánchez fue quien capturó a Iraheta Valle y que la detención la presenciaba como a 100 metros de distancia.

El otro testigo afirmó que a raíz de los disturbios registrados el 18 en la mañana, cuando dos vigilantes de la Universidad fueron ultimados en el portón de la Facultad de Derecho, notó que grupos de estudiantes silbaban "la vieja" a los vigilantes y

—Favor pase a la Pág. 19.

Numeroso Grupo de Socios Ingresa a Cámara Comercio

Hoy Miércoles a las 6:00 pm, se formalizará el ingreso de ciento cincuenta nuevos socios de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, a quienes se entregarán diplomas que les acreditan como miembros de la entidad.

De acuerdo con datos obtenidos por EL DIARIO DE HOY, con el ingreso en masa de este día, ascenderá casi a mil el total de socios de esa entidad, que según los círculos de opinión consultados, es una de las más vigorosas y representativas instituciones de la libre empresa.

En los actos de hoy, el Presidente de la Cámara, don Nicolás E. Nasser, presentará un saludo a los nuevos socios, destacando la importancia de aglutinar los esfuerzos de empresarios salvadoreños, en la defensa y promoción de sus intereses.

Atendiendo la creciente importancia de sus servicios y actividades, la Cámara está estudiando un proyecto de ampliación de sus instalaciones, con miras a crear una verdadera sede de los organismos representativos de los sectores empresariales.

Profesional Propone

Sistema para Resolver el Problema de la Vivienda

Ni los esfuerzos de los gobiernos ni los de la libre empresa han logrado resolver la escasez de la vivienda en el país, y esto porque nunca hubo verdadero ánimo de enfrentarlo a cabalidad, además de que la tónica fue únicamente el lucro, conforme manifestación del licenciado José María Vidal Carrasco, analista de créditos del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial, INSAFI.

En primer lugar, añadió, todo

programa de construcción de viviendas debe acompañarse necesariamente de otros. Basta citar como urgente compañero, el de transporte, tradicional dolor de cabeza de los salvadoreños.

Vidal Carrasco discutió en el Tercer Congreso Nacional de Profesionales en CC. Económicas su ponencia titulada "Planificación y desarrollo económico: La vivienda y sus efectos socio-económicos".

ALGO SOBRE EL TRANSPORTE

Mucha gente no decide trasladarse un poco lejos de la capital, por la deficiencia del transporte, otro problema que parece que no se solucionará, dice.

A lo anterior hay que agregar que para el trabajador de bajo nivel salarial le es imposible adquirir vivienda precisamente por su ausencia de capacidad, de pago, dijo.

Sin embargo, urge ver la forma de que estos trabajadores obtengan su vivienda. Hay que recordar que por su falta de capacidad de pago no tienen acceso al crédito en ninguna parte ni a la Financiera Nacional de la Vivienda, señaló.

Tal vez al fundarse el proyectado Banco del Trabajador podría hallarse una fórmula para que el trabajador de bajo salario pueda optar al crédito y a su vivienda.

—Favor pase a la Pág. 15.

TABLERO JUDICIAL

CAPTURADO POR HOMICIDIO

José Roberto Santos Villanueva fue capturado en Metapán, acusado en la muerte de Virgilio Campos Zaldaña, ocurrida el 19 de agosto en un predio baldío situado en la 23 Calle Poniente y 23 Avenida Norte, San Salvador. Campos Zaldaña era vigilante de los trabajos de construcción que se efectuaban en ese lugar y apareció ultimado con 15 machetazos, uno de los cuales lo decapitó. Familiares que han seguido por su cuenta las investigaciones, supieron que

—Favor pase a la Pág. 40.



LO ENCUENTRAN MUERTO. En la carretera al Cerro Verde fue encontrado muerto de varias lesiones de arma blanca el taxista y prestamista Miguel Ángel Rivas Rivera, de 42 años. Fue asaltado el sábado frente al Cine Fausto.

Otro Viaje a Arabia "Marimbistas sin Marimba" Despidieron a los Obreros

Con los músicos de la marimba en el aeropuerto de Ilopango, pero sin la marimba, debido a que a alguien se le olvidó ordenar el transporte del instrumento, fueron despedidos ayer los sesenta y cinco salvadoreños que forman el tercer contingente de trabajadores despachados hacia Arabia Saudita. Con este grupo, el número de salvadoreños que ha viajado a Arabia llega a doscientos. En total son quinientos los contratados para la construcción de una ciudad.

El aeropuerto de Ilopango se

vió abarrotado desde temprano de la mañana por familiares que llegaron a despedir a los trabajadores contratados. El Ministerio de Trabajo, para dar un poco de alegría a la despedida, solicitó los servicios de la marimba del Instituto Salvadoreño de Turismo. Los músicos llegaron, aún sin desayunar, desde temprano de la mañana al aeropuerto, pero la marimba no llegó debido a que a alguien se le olvidó en Turisimo ordenar el uso del

—Favor pase a la Pág. 53.

Hallan Muerto a Prestamista Asaltado en San Miguelito

Por medio de EL DIARIO DE HOY fue identificado el cadáver del taxista y prestamista, Miguel Ángel Rivas Rivera, de 42 años, que no aparecía desde el sábado 23 al ser asaltado por cuatro sujetos cuando salía del Mercado San Miguelito, frente al Cine Fausto, de esta capital.

Rivas Rivera —según informamos en nuestra edición de ayer— salía de cobrar del Mercado San Miguelito y frente al Cine Fausto lo esperaban cuatro suje-

tos, quienes lo esposaron e introdujeron en un automóvil. Desde ese momento no se supo más de él.

El Juez de Izalco, don Ricardo Carías Valencia, nos informó ayer tarde que el domingo como a las doce horas reconoció un cadáver que coincide con todas las características del taxista desaparecido.

Fue encontrado en la carretera al Cerro Verde, a cuatro kilómetros de la calle de Sonsonate a

—Favor pase a la Pág. 70.



ATENCION EN LA FERIA. La Dirección General de Aduanas ha recomendado atención especial a los expositores en la Feria Internacional para que puedan registrar su mercadería sin contratiempos. El contador Joaquín Aguilar Zamora, el contador Vista don Guillermo Gallegos, el comandante Pedro Angel Landaverde, de la Policía de Aduanas ayer en los predios feriales. (Foto de Peñate Zambrano).